

УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении внеочередного общего собрания
ТСН «Белое озеро»
в заочной форме
в период с 10 час. 00 мин. «23» декабря 2023 года
по 18 час.00 мин. «25» декабря 2023 года.

Настоящим уведомляем Вас о проведении внеочередного общего собрания членов Товарищества в форме заочного голосования, в соответствии со ст. 17 Федерального закона "О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".

Согласно ч. 22 ст. 17 Федерального закона "О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" при введении режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации на всей территории Российской Федерации либо на ее части решения общего собрания членов товарищества могут быть приняты путем проведения заочного голосования по вопросам, относящимся к исключительной компетенции общего собрания членов садоводческого или огороднического некоммерческого товарищества, предусмотренным частью 1 ст. 17, независимо от наличия в уставе товарищества порядка заочного голосования.

В соответствии с ч. 21 ст. 17 Федерального закона "О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" от 29.07.2017 N 217-ФЗ в случаях, определенных правлением товарищества, решение общего собрания членов товарищества может быть принято в форме заочного голосования.

Повестка дня:

- 1. Избрание Правления ТСН «Белое озеро»;**
- 2. Избрание Председателя Товарищества ТСН «Белое озеро».**

В связи с тем, что вопросы об избрании органов товарищества (председателя товарищества, членов правления товарищества), ревизионной комиссии (ревизора), досрочное прекращение их полномочий указанные в пункте 2 части 1 ст. 17 Федерального закона от 29.07.2017 N 217-ФЗ принимаются решениями членов Товарищества. При принятии решений по указанным вопросам **права лиц, не являющихся членами ТСН «Белое озеро» не нарушаются, голоса их не учитываются.**

Заочное голосование будет проводиться в период с 10 час. 00 мин. «23» декабря 2023 года по 17 час.00 мин. «25» декабря 2023 года.

Бюллетени для заочного голосования подготавливаются Правлением и предоставляются членам Товарищества следующим способом:

Порядок предоставления бюллетеней:

Любым из нижеперечисленных способов

а) путем вручения бюллетеня под роспись члену Товарищества или его представителю при обязательном предъявлении оригинала доверенности с обязательной сдачей оригинала доверенности в Правление в случае, если доверенность нотариально заверена, то с обязательным предоставлением копии такой доверенности.

б) путем размещения электронного образа бюллетеня на сайте Товарищества – <https://tsn-beloezero.ru>, в этом случае член Товарищества самостоятельно распечатывают бюллетень с сайта для дальнейшего его заполнения.

в) путем направления бюллетеня члену Товарищества на адрес его электронной почты, в этом случае член Товарищества самостоятельно распечатывает бюллетень с сайта для дальнейшего его заполнения.

Порядок получения бюллетеней

Получением Бюллетеня считается соответственно дата непосредственного вручения бюллетеня Председателю Товарищества на территории ТСН «Белое озеро».

При передаче бюллетеня через представителя по доверенности предъявляется документ, удостоверяющий личность представителя, а также оригинал доверенности с обязательной сдачей оригинала доверенности в Правление в случае, если доверенность нотариально заверена, то с обязательным предоставлением копии такой доверенности.

Определение результатов (подведение итогов) заочного голосования осуществляется счетной комиссией. Счетная комиссия состоит из членов Правления ТСН «Белое озеро».

Председатель ТСН «Белое озеро»

Агемян А.Г.

«09» декабря 2023г.